

Изборна комисија потврдила је да је Реџеп Тајип Ердоган победио у другом кругу председничких избора у Турској. Ердоган је освојио 52,14 одсто гласова, док је његов противкандидат Кемал Киличдароглу добио 47,86 процената гласова. Добили смо одговорност да владамо наредних пет година, поручио је Ердоган окупљеним присталицама у Истанбулу. Настављам да се борим, резултати показали вољу народа за променом ауторитарне власти, рекао је Киличдароглу након објаве резултата.



Бајден честитао Ердогану: Радујем се наставку сарадње као НАТО савезника

Амерички председник Џозеф Бајден честитао је вечерас турском председнику Реџепу Тајипу Ердогану на победи у другом кругу председничких избора.

"Честитам председнику Турске Реџепу Тајипу Ердогану на поновном избору. Радујем се наставку сарадње као НАТО савезника на билатералним питањима и заједничким глобалним изазовима", поручио је Бајден на Твитеру.

Прво Ердоганово обраћање после победе

Реџеп Тајип Ердоган рекао је у првом обраћању после победе да је уз помоћ народа успешно завршен други круг.

"Уз помоћ народа, успешно смо завршили други круг ових председничких избора. Захваљујем свим грађанима који су гласовима показали да желе бољи живот своје деце, и поверили ми још пет година на челу земље. Такође верујем да ће опозициона Републиканска Народна Партија сад позвати на одговорност господина Киличдароглуа због губитка места у парламенту", рекао је Ердоган.

Шарл Мишел честитао Ердогану на победи

Председник Европског савета Шарл Мишел упутио је честитку председнику Турске Реџепу Тајипу Ердогану на победи у другом кругу председничких избора, пренео је *Ројтерс*.

"Честитам Реџепу Тајипу Ердогану на поновном избору за председника Турске. Надам се сарадњи са Вама на продубљивању односа Европске уније и Турске у наступајућим годинама", навео је Мишел у честитки путем *Твитера*.

Изборна комисија: Ердоган победио са 52,14 одсто гласова, Киличдароглу освојио 47,86 процената

Председник изборне комисије Ахмет Јенер саопштио је да је актуелни председник Реџеп Тајип Ердоган победио у другом кругу председничких избора у Турској са 52,14 одсто гласова, пренео је *Ројтерс*.

Додао је да је на 99,43 одсто обрађених бирачких места, Ердоганов противкандидат Кемал Киличдароглу добио 47,86 процената гласова.

Јенер је истакао да, са разликом већом од два милиона гласова, остатак гласова који није пребројан, неће променити резултат.

Киличдароглу: Настављам да се борим, резултати показали вољу народа за променом ауторитарне власти

Председнички кандидат Кемал Киличдароглу поручио је да ће наставити да води своју борбу, након што су први резултати показали да је изгубио у, како је рекао, "најнепоштенијим изборима годинама уназад", пренео је *Ројтерс*.

"Искусили смо најнепоштеније изборе годинама уназад. Сва средства државе била су мобилисана за једну политичку партију. Све могућности су постављене пред стопе једног човека", рекао је Киличдароглу.

Говорећи у Анкари, Киличдароглу је навео да су резултати показали "вољу народа за променом ауторитарне власти" и поручио је да борба за демократију треба да се очува због деце, пензионера, мајка и очева, фармера и трговаца.

Додао је да је тужан због "невоља" које чекају Турску.

Путин честитао Ердогану на победи

Председник Русије Владимир Путин честитао је Ердогану на победи на председничким изборима у Турској, поручивши да је то доказ да турски народ цени Ердоганов несебичан рад и независну спољну политику, пренео је *Ројтерс*.

"Изборна победа је природни исход Вашег несебичног рада на месту шефа Републике Турске, јасан доказ подршке турског народа на Вашим напорима да ојачате државни суверенитет и спроводите независну спољну политику", навео је Путин.

Додао је да цени Ердоганов лични допринос јачању руско-турских односа и узајамну плодносну сарадњу у различитим областима.

Ердоган: Добили смо одговорност да владамо наредних пет година, једини победник је Турска

Актуелни председник Турске Реџеп Тајип Ердоган прогласио победу у другом кругу председничких избора.

"Добили смо одговорност да владамо у наредних пет година", рекао је Ердоган грађанима окупљеним у Истанбулу.

Ердоган је поручио да је једини победник Турска и захвалио се грађанима што су гласали.

Обрађено 95,2 одсто биралишта: Ердоган води, више гласова за Киличдароглуа у највећим градовима

На основу 96 одсто обрађених бирачких места, Ердоган и даље води са 52,28 процената гласова, док је Киличдароглу добио 47,72 одсто.

Према подацима са сајта турске телевизије ТРТ, Киличдароглу је освојио више гласова од Ердогана у Истанбулу, Анкари и Измиру.

Резултати са 82,6 одсто биралишта: Ердогану 53,41 одсто, Киличдароглуу 46,59 процената

Пребројани су резултати са 82,6 одсто биралишта. Реџепа Тајипа Ердогана је, на основу тих резултата, добио 53,41 одсто гласова, док је Кемалу Киличдароглуу припало 46,59 процената.

АНКА: Киличдароглу води са 50,02 одсто у односу на Ердогана са 49,98 одсто, са 83,9 одсто отворених гласачких кутија

Први и незванични резултати другог круга председничких избора у Турској, према државној агенцији Анадолија, показују благо вођство актуелног председника Реџепа Тајипа Ердогана. Међутим, опозициона новинска агенција АНКА доноси другачије бројке.

Како преноси Анадолија, према гласовима који су досада избројани, Ердоган води са 53,4 одсто, док је његов изазивач Кемал Киличдароглу за исто време прикупио 46,6 одсто гласова. Ови резултати, према поменутој агенцији, долазе на основу 82,6 одсто до сада избројаних гласова.

Међутим, одвојени подаци које је објавила опозициона новинска агенција АНКА показују да Киличдароглу води са 50,02 одсто у односу на Ердогана са 49,98 одсто, са 83,9 одсто отворених гласачких кутија.

Први резултати – Ердоган 55,26 одсто, Киличдароглу 44,74 процената

На основу првих резултата које је објавила агенција *Анадолија*, актуелни председник Реџеп Тајип Ердоган освојио је 55,26 одсто гласова, док је опозициони кандидат Кемал Киличдароглу добио 44,74 процената гласова.

Излазност је била 85 одсто.

Пребројани су гласови са 61,3 одсто биралишта.

Биралишта широм Турске отворена су јутрос у 8 сати по локалном времену, чиме је почело гласање у другом кругу председничких избора у тој земљи.

Право гласа имало је 60 милиона грађана

У првом кругу председничких избора у Турској, одржаном 14. маја, ниједан кандидат није успео да достигне цензус од 50 одсто.

Више од 60 милиона људи има право гласа, укључујући 4,9 милиона грађана који гласају први пут. **За бираче у Турској постављено је укупно 191.885 гласачких кутија.**

Реџеп Тајип Ердоган гласао је са супругом

Према турском Врховном изборном савету, више од 1,89 милиона људи – 1.895.430 – већ је гласало у турским иностраним мисијама и царинарницама до четвртка у 10 сати по локалном времену.

Гласање у дипломатским представништвима завршено је у среду, док ће се на царинским прелазима наставити до сутра, до 17 сати по локалном времену.

Ердоган се у другом кругу суочава са Кемалом Киличдароглуом, лидером главне опозиционе Републиканске народне партије и заједничким кандидатом шестостраначке опозиционе Националне алијансе. Киличдароглу је у првом кругу избора добио око 2,5 милиона гласова мање од Ердогана.

Председник Ердоган остаје фаворит, показују анкете пред други круг и резултати првог. Његова Странка правде и развоја освојила је већину у парламенту 14. маја на парламентарним изборима.



У Турској се одржава други круг председничких избора, а грађани бирају између актуелног шефа државе Реџепа Тајипа Ердогана и опозиционог кандидата Кемала Киличдароглуа.

У првом кругу председничких избора у Турској, одржаном 14. маја, ниједан кандидат није успео да достигне цензус од 50 одсто.



Више од 60 милиона људи има право гласа, укључујући 4,9 милиона грађана који гласају први пут. За бираче у Турској постављено је укупно 191.885 гласачких кутија.

Према турском Врховном изборном савету, више од 1,89 милиона људи - 1.895.430 - већ је гласало у турским иностраним мисијама и царинарницама до четвртка у 10 сати по локалном времену.

Гласање у дипломатским представништвима завршено је у среду, док ће се на царинским прелазима наставити до сутра, до 17 сати по локалном времену.

(РТС, РТ, Ал Џазира)